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CONCEJALES ASISTENTES.- IDOIA ARITZALA ETXARREN, 
JOSE LUIS GOÑI URRUTIA, REBECA RECALDE DE CARLOS, AGUSTIN 
CARIÑENA LEZAUN, SANTIAGO HUARTE ASTIZ, JESUS MUNARRIZ 
ETXARREN Y ROBERTO IBAÑEZ URBIOLA. 

SECRETARIO.- ALBERTO MAULEÓN GOÑI. 
 

 
En Etxauri, a catorce de julio de dos mil quince, siendo las trece 

horas y treinta minutos, se reunieron en la Casa Consistorial de Etxauri, 
los/as señores/as Concejales/as, anotados/as al margen, que constituyen 
mayoría, bajo la presidencia de doña Idoia Aritzala Etxarren, al objeto de 
celebrar sesión extraordinaria, previa convocatoria, cursada al efecto en 
forma legal. 

A continuación se trataron los asuntos del orden del día: 
 
 
1º.- PERIODICIDAD DE LAS SESIONES ORDINARIAS DEL 

PLENO. 
 
Se ACUERDA celebrar el régimen de sesiones ordinarias con una 

periodicidad trimestral. 
 
 
2º.- CREACIÓN Y COMPOSICIÓN DE LAS COMISIONES 

INFORMATIVAS. 
 
La creación y composición de Comisiones Informativas se 

constituirán para solucionar o agilizar aquellos asuntos de interés que se 
consideren oportunos, no obstante se ACUERDA constituir con carácter 
permanente las siguientes: 

 
COMISIÓN DE CUENTAS/KONTUEN KOMISIOA: Idoia Aritzala 

Etxarren, Jose Luis Goñi Urrutia, Rebeca Recalde de Carlos, Agustin 
Cariñena Lezaun, Santiago Huarte Astiz, Jesús Munárriz Etxarren y Roberto 
Ibáñez Urbiola. 

COMPOSICIÓN MESA DE CONTRATACIÓN/KONTRATAZIO MAHIAREN 
OSAERA: Idoia Aritzala Etxarren, Jose Luis Goñi Urrutia, Rebeca Recalde de 
Carlos, Agustin Cariñena Lezaun, Santiago Huarte Astiz, Jesús Munárriz 
Etxarren y Roberto Ibáñez Urbiola. 

COMISIÓN DE SOCIOECONOMÍA Y SERVICIOS 
PÚBLICOS/SOZIOEKONOMIA ETA ZERBITZU PUBLIKOEN KOMISIOA: Idoia 
Aritzala Etxarren, Jose Luis Goñi Urrutia, Rebeca Recalde de Carlos, Agustin 
Cariñena Lezaun, Santiago Huarte Astiz, Jesús Munárriz Etxarren y Roberto 
Ibáñez Urbiola. 

COMISIÓN DE IGUALDAD, EUSKERA Y CULTURA/BERDINTASUNA, 
KULTURA ETA EUSKERAREN KOMISIOA: Idoia Aritzala Etxarren, Jose Luis 
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Goñi Urrutia, Rebeca Recalde de Carlos, Agustin Cariñena Lezaun, Santiago 
Huarte Astiz, Jesús Munárriz Etxarren y Roberto Ibáñez Urbiola. 

COMISIÓN DE TRANSPARENCIA Y PARTICIPACIÓN/GARDENTASUNA 
ETA PARTE HARTZEAREN KOMISIOA: Idoia Aritzala Etxarren, Jose Luis Goñi 
Urrutia, Rebeca Recalde de Carlos, Agustin Cariñena Lezaun, Santiago 
Huarte Astiz, Jesús Munárriz Etxarren y Roberto Ibáñez Urbiola. 

COMISIÓN DE URBANISMO, SOSTENIBILIDAD Y 
ECOLOGÍA/HIRIGINTZA, JASANGARRITASUNA ETA EKOLOGIAREN 
KOMISIOA: Idoia Aritzala Etxarren, Jose Luis Goñi Urrutia, Rebeca Recalde 
de Carlos, Agustin Cariñena Lezaun, Santiago Huarte Astiz, Jesús Munárriz 
Etxarren y Roberto Ibáñez Urbiola. 

VOCALES PARA ORGANISMO AUTÓNOMO DENAK BAT: Idoia Aritzala 
Etxarren, Jose Luis Goñi Urrutia, Agustin Cariñena Lezaun, Jesús Munárriz 
Etxarren, Roberto Ibañez Urbiola y cuatro socios permanentes. 

PRESIDENTE DEL ORGANISMO AUTÓNOMO DENAK BAT: Idoia 
Aritzala Etxarren. 

 
 
3º.- NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTES DE LA 

CORPORACIÓN EN TODA CLASE DE ÓRGANOS COLEGIADOS QUE 
SEAN COMPETENCIA DEL PLENO. 

 
Se ACUERDA nombrar a los siguientes Concejales para representar 

a la Corporación en los siguientes organismos: 
 
MANCOMUNIDAD DE LA COMARCA DE PAMPLONA: Jose Luis Goñi 

Urrutia. 
FEDERACIÓN NAVARRA DE MUNICIPIOS Y CONCEJOS: Idoia Aritzala 

Etxarren. 
COLEGIO PÚBLICO SAN MIGUEL DE ORKOIEN, IKASTOLA 

SANDUZELAI DE SAN JORGE, IKASTOLA AUZALAR DE ORKOIEN, IKASTOLA 
ERRENIEGA DE ZIZUR MAYOR, COLEGIO CAMINO DE SANTIAGO DE ZIZUR 
MAYOR Y COLEGIO CATALINA DE FOIX DE ZIZUR MAYOR: Idoia Aritzala 
Etxarren y Rebeca Recalde de Carlos. 

CONSEJO DE SALUD DE LA ZONA DE ORKOIEN: Rebeca Recalde de 
Carlos. 

SERVICIO SOCIAL DE BASE: Idoia Aritzala Etxarren. 
TESORERO: José Luis Goñi Urrutia. 
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4º.- CONOCIMIENTO DE LAS RESOLUCIONES DE ALCALDÍA 
EN MATERIA DE NOMBRAMIENTOS DE TENIENTE DE ALCALDE Y 
DELEGACIONES QUE LA ALCALDÍA ESTIME OPORTUNO CONFERIR. 

 
Se dió lectura a Decretos del Sra. Alcaldesa por el cual nombra en el 

primero como Teniente de Alcalde a doña Rebeca Recalde de Carlos, que 
literalmente dice: 
 

“De conformidad con lo dispuesto en los artículos 41,3 y 46 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 
Corporaciones Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de 
noviembre, HE RESUELTO: 

 
1º.- Nombrar Teniente Alcalde del Ayuntamiento de Etxauri a doña 

REBECA RECALDE DE CARLOS. 
2º.- Notificar esta resolución al interesado y publicarla en el Boletín 

Oficial de Navarra. 
3º.- Dar cuenta de la presente resolución al pleno en la primera 

sesión que se celebre.” 
 
Y el segundo por el que delega en todos los concejales la 

competencia para celebrar matrimonios civiles, que literalmente dice: 
 

“De conformidad con lo establecido en la Ley 35/1994, de 23 de 
diciembre, reguladora de la celebración de los matrimonios civiles, en 
relación con los artículos 238 y siguientes del Reglamento del Registro Civil 
y en uso de las facultades contemplada en el artículo 43 y siguientes del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 
Entidades Locales (aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de 
noviembre), HE RESUELTO: 

1.-Delegar en todos los concejales de este Ayuntamiento la 
competencia para celebrar matrimonios civiles. 

          2.-Trasladar la presente Resolución a los interesados, hacerla pública 
mediante su publicación en el Boletín Oficial de Navarra y dar cuenta al 
Pleno en la siguiente sesión que celebre.  
 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar se levantó la sesión a las 
catorce horas, redactándose la presente acta que leída fue hallada conforme 
y firmada por los asistentes, de que certifico. 
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